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（以下附錄節錄自中華人民共和國財政部的網站，全文可參閱 

http://szs.mof.gov.cn/zhengwuxinxi/zhengcefabu/201612/t20161201_2471080.html） 

 

附錄 

 

关于在服务贸易创新发展试点地区推广技术先进型 

服务企业所得税优惠政策的通知 

     

天津、上海、海南、深圳、浙江、湖北、广东、四川、江苏、山东、黑龙江、重庆、贵州、陕

西省（直辖市、计划单列市）财政厅（局）、国家税务局、地方税务局、商务主管部门、科技

厅（委、局）、发展改革委： 

 

为加快服务贸易发展，进一步推进外贸结构优化，根据国务院有关决定精神，现就在服务

贸易创新发展试点地区推广技术先进型服务企业所得税优惠政策通知如下： 

 

一、自 2016 年 1 月 1 日起至 2017 年 12 月 31 日止，在天津、上海、海南、深圳、杭州、

武汉、广州、成都、苏州、威海和哈尔滨新区、江北新区、两江新区、贵安新区、西咸新区等

15 个服务贸易创新发展试点地区（以下简称试点地区）实行以下企业所得税优惠政策： 

1.符合条件的技术先进型服务企业减按 15%的税率征收企业所得税。 

2.符合条件的技术先进型服务企业实际发生的职工教育经费支出，不超过工资薪金总额 8%

的部分，准予在计算应纳税所得额时扣除；超过部分准予在以后纳税年度结转扣除。 

 

二、本通知所称技术先进型服务企业须满足的条件及有关管理事项，按照《财政部 国家

税务总局 商务部 科技部 国家发展改革委关于完善技术先进型服务企业有关企业所得税政策

问题的通知》（财税〔2014〕59 号）的相关规定执行。其中，企业须满足的技术先进型服务业

务领域范围按照本通知所附《技术先进型服务业务领域范围（服务贸易类）》执行。 

 

三、试点地区人民政府（管委会）财政、税务、商务、科技和发展改革部门应加强沟通与

协作，发现新情况、新问题及时上报财政部、国家税务总局、商务部、科技部和发展改革委。 

 

四、《财政部 国家税务总局 商务部 科技部 国家发展改革委关于完善技术先进型服务企

业有关企业所得税政策问题的通知》（财税〔2014〕59 号）继续有效。 

 

附件：技术先进型服务业务领域范围（服务贸易类） 

 

财政部 国家税务总局 商务部 

科技部 国家发展改革委 

2016 年 11 月 10 日 
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附件： 

技术先进型服务业务领域范围（服务贸易类） 

类 别 适用范围 

一、计算机和信息服务   

1.信息系统集成服务 

系统集成咨询服务；系统集成工程服务；提供硬件设备现场组

装、软件安装与调试及相关运营维护支撑服务；系统运营维护

服务，包括系统运行检测监控、故障定位与排除、性能管理、

优化升级等。 

2.数据服务 

数据存储管理服务，提供数据规划、评估、审计、咨询、清洗、

整理、应用服务，数据增值服务，提供其他未分类数据处理服

务。 

二、研究开发和技术服务   

3.研究和实验开发服务 

物理学、化学、生物学、基因学、工程学、医学、农业科学、

环境科学、人类地理科学、经济学和人文科学等领域的研究和

实验开发服务。 

4.工业设计服务 

对产品的材料、结构、机理、形状、颜色和表面处理的设计与

选择；对产品进行的综合设计服务，即产品外观的设计、机械

结构和电路设计等服务。 

5.知识产权跨境许可与转让 

以专利、版权、商标等为载体的技术贸易。知识产权跨境许可是

指授权境外机构有偿使用专利、版权和商标等；知识产权跨境转

让是指将专利、版权和商标等知识产权售卖给境外机构。 

三、文化技术服务   

6.文化产品数字制作 

   及相关服务 

采用数字技术对舞台剧目、音乐、美术、文物、非物质文化遗

产、文献资源等文化内容以及各种出版物进行数字化转化和开

发，为各种显示终端提供内容，以及采用数字技术传播、经营

文化产品等相关服务。 

7.文化产品的对外翻译、 

    配音及制作服务 

将本国文化产品翻译或配音成其他国家语言，将其他国家文化产

品翻译或配音成本国语言以及与其相关的制作服务。 

四、中医药医疗服务   

8.中医药医疗保健及 

    相关服务 
与中医药相关的远程医疗保健、教育培训、文化交流等服务。 

 

 


